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Внутрішня безпека: яку роль відіграє Європол у
підтримці держав-членів?

Catherine De Bolle - 02 июня 2026

Внутрішня безпека Європи дедалі більше залежить від посиленої співпраці в умовах

транснаціональних, цифрових та швидкозмінних загроз. Європол закріплює за собою

роль ключового партнера для держав-членів завдяки своїм можливостям в галузі

аналізу, оперативної координації та технологічних інновацій. Агентство, зокрема,

сприяє боротьбі з організованою злочинністю, тероризмом та незаконними

фінансовими потоками. Його подальший розвиток має поєднувати оперативну

ефективність, дотримання основних прав людини та суверенітет держав-членів.
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■ На першій шпальті :

Універсальність європейських цінностей
Сучасні виклики, пов'язані з конфліктами, технологічним
прогресом та розвитком штучного інтелекту, порушують
важливі питання щодо етики, свободи та поваги до
людської гідності. На тлі зростання авторитарних
режимів та порушень основних прав захист особистості
стає центральним питанням для сучасних демократій. У
цьому контексті європейські цінності, засновані на
правах людини, верховенстві права та індивідуальній
свободі, є одночасно надбанням, яке слід зберегти, та
вимогою, яку необхідно посилити.  Читати далі
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■ Вибори :

Мальта: четверта поспіль перемога
Лейбористської партії
Під час дострокових парламентських виборів 30 травня
на Мальті Лейбористська партія Роберта Абели здобула
четверту поспіль історичну перемогу, набравши 51,77 %

голосів та 36 місць у парламенті, випередивши
Націоналістичну партію Алекса Борга, яка отримала
44,68 % голосів та 31 місце. Інші політичні сили, зокрема
Momentum (1,54 %) та AD-PD (1,31 %), залишаються
незначними і не отримали жодного місця, що
підтверджує сильну домінанту двопартійної системи на
Мальті. Вибори також відзначилися дуже високою явкою
— 87,5 %, що свідчить про високу активність
виборців.  Читати далі

■ Фонд :

"Звіт Шумана про Європу: стан Євросоюзу":
20-те видання
Видана 29 травня видавництвом Hémisphères, 20-та
редакція "Звіту Шумана про Європу: стан Євросоюзу у
2026 році" розглядає сучасний контекст глибоких
геополітичних перетворень. У цьому виданні
аналізуються основні виклики, що стоять перед
Європейським Союзом: безпека та оборона, економічна
конкурентоспроможність, технологічний суверенітет та
політична згуртованість. На тлі війни, що триває на
континенті, та змін у світовому балансі сил Європа
перебуває на вирішальному етапі своєї історії. Ця
наукова праця допомагає зрозуміти поточні
перетворення та поглянути на майбутнє ЄС. Видання
доступне французькою мовою на сайті Фонду та в
книгарнях.  Читати далі

NextGenEU: нові виплати для Фінляндії та
Мальти
22 травня Європейська комісія перерахувала Фінляндії
четвертий транш у розмірі 267,1 млн євро. З
урахуванням цього останнього платежу Фінляндія
отримала 71 % від загального обсягу фінансування у
розмірі 1,95 млрд євро. 27 травня Європейська комісія
перерахувала четвертий транш у розмірі 18,9 млн євро
Мальті в рамках механізму відновлення та стійкості,
який є центральним елементом програми
NextGenerationEU. Фонд пропонує огляд національних
планів відновлення на своєму веб-сайті із зазначенням
сум, графіків та пріоритетів.  Читати далі
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■ Єврокомісія :

Заява щодо гуманітарної допомоги
27 травня Європейська комісія та Верховна
представниця з питань закордонних справ та політики
безпеки підтвердили свої зобов'язання як головного
донора гуманітарної допомоги у світі. На тлі того, як
міжнародна гуманітарна система зазнала серйозного
потрясіння через зростання кількості конфліктів та
значні скорочення бюджетів, цей документ містить
заходи для посилення європейських дій у умовах
серйозних криз. Він базується на трьох основних
принципах, щоб гуманітарна допомога надавалася в
безпечних умовах, її економічна ефективність була
оптимізована, а також щоб вона надавалася спільно з
кількома партнерами з метою зменшення залежності від
неї.  Читати далі - Інше посилання

Посилення супутникового зв'язку
27 травня Європейська комісія ухвалила пропозицію
щодо регламенту про відбір постачальників послуг
супутникового мобільного зв'язку, який має замінити
рішення 2008 року, термін дії якого для нинішніх
відібраних операторів закінчується у 2027 році.
Визнаючи стратегічне значення супутникового зв'язку
для технологічного суверенітету, Єврокомісія пропонує
встановити на рівні ЄС процедуру відбору для розподілу
спектру MSS 2 ГГц залежно від його використання —

урядового чи комерційного. Це дозволить забезпечити
високошвидкісний зв'язок для всіх регіонів ЄС, зокрема
тих, де наземні мережі недоступні.  Читати далі

200 мільйонів євро штрафу для Temu

28 травня Європейська комісія наклала штраф у розмірі
200 млн євро на китайського гіганта електронної
комерції Temu за порушення законодавства про цифрові
послуги. На думку Єврокомісії, Temu порушила свої
зобов'язання щодо захисту споживачів, допустивши
продаж європейським споживачам незаконних та
небезпечних товарів на своїй платформі.  Читати далі

■ Рада ЄС :
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Зустріч міністрів сільського господарства та
рибальства
26 травня міністри сільського господарства та
рибальства висловили свою думку щодо плану дій
Європейської комісії, спрямованого на вирішення
проблеми високої вартості сільськогосподарських
ресурсів, та обмінялися думками з метою визначення
нових політичних орієнтирів щодо питань сільського
господарства, пов'язаних із торгівлею. Вони визнали
необхідність додаткової фінансової допомоги та
стратегічної автономії ЄС у сфері виробництва та
використання добрив.  Читати далі

Засідання міністрів з питань
конкурентоспроможності
28 та 29 травня міністри з питань
конкурентоспроможності обговорили законопроект
щодо прискорення промислового розвитку (IAA) та звіт
про хід розробки законодавчого акту про космічний
простір. Вони обмінялися думками щодо нової концепції
наукової дипломатії та напрямків розвитку 28-ї редакції
правової бази для компаній "EU Inc.". Вони ухвалили
висновки щодо створення сталого та
конкурентоспроможного туристичного сектору.  Читати
далі - Інше посилання

Засідання міністрів з питань європейських
справ
26 травня міністри з питань європейських справ
розпочали підготовку до червневого засідання
Європейської ради. Вони провели орієнтаційну дискусію
щодо наступної багаторічної фінансової програми на
2024–2028 роки, під час якої особливу увагу було
приділено її внеску в інтеграцію єдиного ринку ЄС.

Міністри також обговорили стан відносин між
Європейським Союзом та Сполученим Королівством,

зокрема хід виконання існуючих угод. Крім того, вони
провели обговорення стану верховенства права в
окремих країнах.  Читати далі

■ Дипломатія :
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Засідання міністрів країн G7, присвячене
цифровим технологіям
29 травня міністри країн G7, які зібралися в Парижі,
обговорили питання штучного інтелекту та головні
виклики цифрової епохи. За підсумками цієї зустрічі
вони ухвалили спільну заяву, спрямовану на
регулювання можливостей та викликів цифрової епохи,

яка базується на чотирьох пріоритетах: зміцнення
довіри та прозорості у сфері штучного інтелекту;

прискорення інновацій та впровадження ШІ, зокрема
для малих та середніх підприємств; визнання впливу
цифрових технологій на навколишнє середовище та
прийняття переліку найкращих практик для
орієнтування держав; а також вжиття заходів,

спрямованих на посилення захисту неповнолітніх в
Інтернеті, таких як покращення контролю віку та
інструментів захисту за замовчуванням.  Читати далі

62-ае засідання Ради Європейського
економічного простору
27 травня на 62-го засідання Ради Європейського
економічного простору (ЄЕП) відбулося обговорення
загального функціонування ЄЕП, під час якого було
наголошено на зростаючому значенні угоди в умовах
геополітичної невизначеності. Міністри провели
стратегічне обговорення на тему "Забезпечення
конкурентоспроможності та зеленого зростання на
внутрішньому ринку", під час якого вони звернули увагу
на важливість тісної співпраці між Європейським
Союзом та державами Європейської асоціації вільної
торгівлі, що є членами ЄЕП.  Читати далі

■ Франція :

Угода про спільну оборону з Норвегією
27 травня міністр оборони Норвегії Торе О. Сандвік та
його французька колега Катрін Вотрен підписали в
Парижі Нарвікську угоду - важливе стратегічне
партнерство, покликане зміцнити військову співпрацю
між двома країнами в умовах погіршення ситуації з
безпекою в Європі. За підсумками зустрічей із
французьким президентом Еммануелем Макроном та
своїм колегою Себастьяном Лекорню прем'єр-міністр
Норвегії Йонас Гар Стьоре повідомив про участь своєї
країни в обговоренні внеску французьких ядерних сил у
європейське стримування в рамках робочої групи, до
якої входять ще дев'ять європейських держав.  Читати
далі - Інше посилання

■ Угорщина :
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Візит Петера Мадяра до Брюсселя
28 та 29 травня прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр
відвідав Брюссель. Зокрема, він зустрівся з головою
Європейської комісії Урсулою фон дер Ляєн, яка з цієї
нагоди анонсувала розблокування понад 16 млрд євро
коштів, призначених для Угорщини, за умови
проведення реформ. Ці кошти, зокрема, походять з
плану відновлення NextGenerationEU та Фондів
згуртованості і дозволять фінансувати реформи в таких
секторах, як енергетика, житло, транспорт та малі й
середні підприємства. Крім того, глава європейського
виконавчого органу також повідомила про повернення
угорських студентів до програми Erasmus+.  Читати далі -
Інше посилання

■ Латвія :

Парламент затвердив новий уряд
28 травня латвійські депутати затвердили коаліційний
уряд на чолі з Андрісом Кулбергсом, який буде керувати
країною до парламентських виборів, що мають
відбутися в жовтні. 66 із 96 депутатів Сейму підтримали
чотирипартійну коаліцію, до складу якої входять
"Об'єднаний список" на чолі з Андрісом Кулбергсом,

"Національний альянс" (правоцентристська партія), а
також партії "Нова єдність" колишньої прем'єр-

міністерки Евіки Сіліни та "Союз зелених і селян". Андріс
Кулбергс заявив, що хоче поставити безпеку своєї
країни в центр своїх пріоритетів.  Читати далі - Інше
посилання

■ Польща :

23-я Рада держав Балтійського моря
28 та 29 травня міністри закордонних справ Ради держав
Балтійського моря (CBSS), які зібралися в Сопоті
(Польща), ухвалили Декларацію, що підтверджує їхнє
прагнення посилити регіональну співпрацю в умовах
зростаючих загроз безпеці в Балтійському регіоні. Текст
декларації акцентує увагу на боротьбі з гібридними
загрозами, захисті критичної інфраструктури, морській
безпеці, а також на підтримці України в контексті війни,

яку веде росія. Документ з'явився в умовах сильної
регіональної напруженості та ілюструє зближення
співпраці між північними, балтійськими та
європейськими державами з питань оборони та
стратегічної стійкості.  Читати далі

https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/05/29/7238602/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/05/29/7238602/
https://www.nato.int/en/news-and-events/articles/news/2026/05/28/nato-secretary-general-meets-with-prime-minister-magyar-of-hungary
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4128249-sejm-latvii-zatverdiv-novij-urad.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4128249-sejm-latvii-zatverdiv-novij-urad.html
https://www.mk.gov.lv/en/article/government-led-andris-kulbergs-assumes-office
https://www.mk.gov.lv/en/article/government-led-andris-kulbergs-assumes-office
https://www.gov.pl/web/diplomacy/sopot-declaration
https://www.gov.pl/web/diplomacy/sopot-declaration


Новий стратегічний договір із
Великобританією
27 травня прем'єр-міністр Великобританії Кір Стармер та
його польський колега Дональд Туск підписали в
Лондоні угоду з питань безпеки та оборони, покликану
посилити їхню співпрацю в умовах зростаючих загроз у
Європі. Обидва лідери наголосили на необхідності
посилення безпеки східного флангу НАТО та
продовження підтримки України в умовах зростання
кількості гібридних атак, які пов'язують з росією. Ця
угода є частиною британської стратегії зближення з
європейськими державами після Brexit, після укладення
подібних угод із Францією та Німеччиною.  Читати далі -
Інше посилання

■ Албанія :

Албанія відповідає критеріям кластеру
"Основи"

26 травня на восьмому засіданні конференції з питань
вступу Албанії було підтверджено, що країна виконала
проміжні критерії щодо кластера 1 "Основи". Цей
кластер, зокрема, охоплює функціонування
демократичних інститутів, реформу державного
управління, розділи щодо верховенства права та
економічні критерії. Албанія відкрила всі 35 розділів
переговорів і тепер зможе розпочати закриття деяких із
них.  Читати далі

■ Ісландія :

Парламент Ісландії схвалив проведення
референдуму щодо вступу до Європейського
Союзу
28 травня ісландські депутати проголосували за
проведення референдуму щодо відновлення
переговорів про вступ до Європейського Союзу: 34

голоси "за", 8 "проти" та 14 утрималися. Референдум
відбудеться 29 серпня. Ісландія розпочала переговори
про вступ у 2009 році, а у 2013 році призупинила цей
процес.  Читати далі

■ Україна :

https://www.dw.com/uk/velikobritania-ta-polsa-pidpisali-dogovir-pro-oboronnu-spivpracu/a-77320790
https://www.dw.com/uk/velikobritania-ta-polsa-pidpisali-dogovir-pro-oboronnu-spivpracu/a-77320790
https://www.dw.com/uk/velikobritania-ta-polsa-pidpisali-dogovir-pro-oboronnu-spivpracu/a-77320790
https://www.gov.pl/web/primeminister/poland-and-uk-elevate-bilateral-ties-with-northolt-defence-treaty
https://enlargement.ec.europa.eu/news/enlargement-albania-meets-interim-benchmarks-fundamentals-cluster-2026-05-26_en?prefLang=fr
https://enlargement.ec.europa.eu/news/enlargement-albania-meets-interim-benchmarks-fundamentals-cluster-2026-05-26_en?prefLang=fr
https://enlargement.ec.europa.eu/news/enlargement-albania-meets-interim-benchmarks-fundamentals-cluster-2026-05-26_en?prefLang=fr
https://unn.ua/news/parlament-islandii-pidtrymav-referendum-shchodo-vstupu-do-yes
https://unn.ua/news/parlament-islandii-pidtrymav-referendum-shchodo-vstupu-do-yes
https://unn.ua/news/parlament-islandii-pidtrymav-referendum-shchodo-vstupu-do-yes
https://unn.ua/news/parlament-islandii-pidtrymav-referendum-shchodo-vstupu-do-yes


Швеція посилює українську протиповітряну
оборону
29 травня, під час візиту президента України
Володимира Зеленського до Швеції, прем'єр-міністр
Ульф Крістерссон анонсував новий пакет військової
допомоги для України на суму близько 2,5 млрд євро. Ця
угода спрямована на посилення повітряних сил України
завдяки продажу близько двадцяти винищувачів Gripen

E/F, частково профінансованому за рахунок механізму
підтримки Європейського Союзу, а також передачі в дар
16 літаків Gripen C/D відповідно до листа про наміри,

підписаного 22 жовтня минулого року. Вона передбачає
постачання військового обладнання, боєприпасів, а
також посилену підтримку української оборонної
промисловості. На військовій базі в Уппсалі Володимир
Зеленський наголосив на важливості збереження цієї
європейської єдності в умовах триваючого
конфлікту.  Читати далі - Інше посилання

Ukraine Facility: виплата 2,8 млрд євро
28 травня Рада ЄС схвалила сьомий транш у розмірі
майже 2,8 млрд євро для Києва в рамках механізму ЄС
для України (Ukraine Facility). Ця сума відображає успішне
виконання Україною одинадцяти з двадцяти маяків,

необхідних для отримання сьомого траншу.  Читати далі

■ Культура :

П'єр Гюїг у Базелі
До 13 вересня Фонд Бейелера присвячує виставку П'єру
Гюїгу, видатній постаті міжнародного сучасного
мистецтва. Ця виставка, створена спеціально для
швейцарської інституції, об'єднує раніше не показані
роботи, а також низку знакових творів останніх років,

що поєднують кіно, технології, біологію та імерсивні
інсталяції. За допомогою інсталяцій, що постійно
еволюціонують та поєднують вигадку з реальністю,

художник досліджує зміни у сприйнятті та взаємодію між
фізичним середовищем та цифровим світом.  Читати
далі

https://www.president.gov.ua/news/u-sogodnishnomu-paketi-vid-shveciyi-obsyagom-27-milyarda-dol-104661
https://www.president.gov.ua/news/u-sogodnishnomu-paketi-vid-shveciyi-obsyagom-27-milyarda-dol-104661
https://www.president.gov.ua/news/u-sogodnishnomu-paketi-vid-shveciyi-obsyagom-27-milyarda-dol-104661
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-ta-shveciya-domovilisya-pro-zapusk-oboronnoyi-ugodi-104649
https://www.kyivpost.com/uk/post/77050
https://www.kyivpost.com/uk/post/77050
https://www.fondationbeyeler.ch/en/exhibitions/pierre-huyghe
https://www.fondationbeyeler.ch/en/exhibitions/pierre-huyghe
https://www.fondationbeyeler.ch/en/exhibitions/pierre-huyghe


Джаспер Джонс у Більбао
До 12 жовтня в музеї Гуггенхайма в Більбао проходить
виставка, присвячена американському художнику
Джасперу Джонсу. Виставка, що налічує понад 140 робіт,
простежує кар'єру одного з найвпливовіших художників
сучасності від його перших робіт 1950-х років до деяких
з найновіших творів, створених у 2000-х роках, які
поєднують живопис, роботи на папері та
скульптуру.  Читати далі

Ekhof-Festival у Готі
До 4 жовтня в Готі проходить Ekhof-Festival, який
проводиться в бароковому театрі замку Фріденштайн у
співпраці з Тюрінзькою філармонією Гота-Айзенах.

Фестиваль, що проходить в одному з найстаріших
барокових театрів світу, оснащеному оригінальною
сценічною механікою, яка досі працює, пропонує
програму, що поєднує опери, концерти, театральні
вистави та музичні шоу.  Читати далі

Камій Анро у Копенгагені
До 31 грудня галерея Copenhagen Contemporary

присвячує виставку Камій Анро, видатній постаті
міжнародного сучасного мистецтва. Виставка під назвою
"Paper Planes" є на сьогодні наймасштабнішою
персональною виставкою художниці у Скандинавії та
об'єднує інсталяції, скульптури, малюнки, відео та
раніше не показані роботи, що досліджують
взаємозв'язки між технологіями, екологією та сучасним
сприйняттям. У центрі виставки - скандинавська
прем'єра фільму "In the Veins", присвяченого напрузі між
екологічною кризою, тимчасовістю та повсякденним
досвідом.  Читати далі

https://www.guggenheim-bilbao.eus/en/exhibitions/jasper-johns-night-driver
https://www.guggenheim-bilbao.eus/en/exhibitions/jasper-johns-night-driver
https://ekhof-festival.de/
https://ekhof-festival.de/
https://copenhagencontemporary.org/en/event/ccontemporary-voices-camille-henrot-talk-film-premiere/
https://copenhagencontemporary.org/en/event/ccontemporary-voices-camille-henrot-talk-film-premiere/


Музичний фестиваль у Дубровніку
До 18 червня в рамках фестивалю "Dubrovnik Musical

Spring" проходить весняний цикл концертів класичної
музики. Цьогорічний фестиваль пропонує насичену та
різноманітну програму, що поєднує симфонічні
концерти, сольні виступи та тематичні вечори.  Читати
далі

Сучасний танець на Кіпрі
До 21 червня на Кіпрі проходить 27-й Фестиваль
сучасного танцю. Організований Міністерством
культури Кіпру у співпраці з Театром Ріалто, фестиваль
об'єднує європейські та міжнародні трупи та
хореографів навколо низки творів, що поєднують
танець, візуальний театр та сценічні експерименти,

досліджуючи трансформації тіла та нові форми
художнього наративу.  Читати далі

Holland Festival в Амстердамі
До 28 червня в Амстердамі проходить 79-й Holland

Festival, який представляє широкий спектр мистецьких
виступів, зокрема театральні вистави, танці, музику та
візуальне мистецтво. Фестиваль пропонує насичену та
різноманітну програму, що поєднує авангардні форми
мистецтва та переосмислення класичних
шедеврів.  Читати далі

https://www.dso.hr/en/dubrovnik-musical-spring/
https://www.dso.hr/en/dubrovnik-musical-spring/
https://www.dso.hr/en/dubrovnik-musical-spring/
https://www.cypruscontemporarydancefestival.com/2026-edition
https://www.cypruscontemporarydancefestival.com/2026-edition
https://hollandfestival.nl/en
https://hollandfestival.nl/en


Печера Нового мосту від JR

З 6 по 28 червня французький художник JR презентує
свою роботу під назвою "Печера Нового мосту" (La

Caverne du Pont-Neuf) на честь "обгортання" Нового
мосту, здійсненого Крісто та Жанною-Клод у 1985 році.
Ця інсталяція є найбільшим імерсивним твором у світі.
"Печера" буде відкрита для відвідувачів безкоштовно як
вдень, так і вночі. У цій останній роботі JR переосмислює
як знамениту алегорію Платона, так і архітектурну
спадщину столиці, зокрема великі скельні утворення, з
яких видобували каміння для будівництва міста.  Читати
далі
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